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ПОЛИТИКА
конфиденциальности персональных данных посетителей сайта
Цель обработки ПДн: Использование собственных интернет-ресурсов

[bookmark: h.84pr4j6vjrr2]Настоящая Политика конфиденциальности персональных данных посетителей для сайта https://konsultantovo.ru (далее – Политика) разработана Обществом с ограниченной ответственностью «Консультантово» (далее – Общество). В этом документе содержится информация о файлах cookie (далее – cookie), об использовании cookie третьими сторонами, а также о том, как можно отказаться от такого рода файлов.
Настоящая Политика подлежит размещению на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а также на всех страницах сайта Общества, с использованием которых осуществляется сбор персональных данных субъектов ПДн.
При посещении сайта формируются cookie ООО «Консультантово» (ОГРН 1123525008420, ИНН 3525279929), зарегистрированным в соответствии с законодательством РФ по адресу: 160002, Вологодская область, г. Вологда, ул. Гагарина, д. 26, помещ. 3, офис 211. Сбор cookie делает удобным взаимодействие посетителей с веб-страницами. Cookies помогают отмечать, что пользователь уже был авторизован ранее. Благодаря этому не нужно каждый раз заново входить в личный кабинет при открытии или обновлении страницы. Даже если у пользователя нет учётной записи, сайт может присвоить ему уникальный идентификатор, чтобы в следующий раз «узнать» посетителя.
[bookmark: _GoBack]При посещении сайта формируются cookie третьим лицом (при посещении раздела «О Нас» создаются cookie-файлы, не относящиеся к Сайту, в связи с использованием интерактивной карты (сервис Яндекс.Карты, Яндекс.Метрики). Информация собирается и используется ООО «ЯНДЕКС» по адресу: 119021, Россия, Москва, ул. Льва Толстого, д. 16 (далее-Третья сторона). Метрика фиксирует действия пользователей на сайтах, собирает информацию о количестве посетителей, источниках их визитов и т. д. При этом вся информация обезличена, Метрика не сохраняет персональные данные пользователей. Сайт не контролирует использование этих cookie-файлов и не может получить к ним доступ в силу особенностей работы cookie-файлов – доступ к ним имеет лишь та сторона, которая создавала их изначально. Подробнее можно ознакомиться в Политике конфиденциальности Яндекса https://yandex.ru/legal/confidential/.
Cookie – текстовой файл небольшого размера, который направляется веб-сервером и сохраняется на компьютере, мобильном телефоне или любом другом устройстве, имеющем доступ в сеть Интернет, при посещении Сайта. Cookie не наносят ущерба устройству посетителей сайта, не содержат вирусов, троянов или других вредоносных программ. Cookie хранит информацию, связанную с соответствующим используемым устройством. Подробную информацию можно узнать в Приложении к Настоящей Политике.
Ознакомиться c Политикой использования Cookie Третьей стороной, можно по адресу: https://yandex.ru/legal/cookies_policy.
Нажимая кнопку «Принять» или продолжая пользоваться Сайтом[footnoteRef:1] Посетитель предоставляет свое согласие на обработку cookies, а также подтверждает согласие с положениями данной Политики.  [1:  Продолжение пользоваться Сайтом означает осуществление Посетителем перехода по любой ссылке, размещенной на Сайте, или нажатие любой кнопки на Сайте, а также просмотр контента на любой странице Сайта. Посещение и серфинг на сайте Общества возможны без cookies. Большинство браузеров принимают файлы cookie автоматически.] 

В случае необходимости отказа от обработки cookies Обществом и Третьей стороной Посетитель сайта может изменить настройки безопасности веб-браузера таким образом, чтобы браузер блокировал cookie или предупреждал, когда файлы данного типа будут отправлены на устройство. Подробную информацию можно узнать в Приложении к Настоящей Политике.
[bookmark: h.e0fbisjyeewx][bookmark: h.6o0ov0spcopj]


Приложение
1. Информация для Пользователей
Во время просмотра страницы Сайта, на ваш компьютер загружается сама страница, а также может быть загружен небольшой текстовый файл под названием cookie. Такими файлами пользуются многие сайты, поскольку cookie позволяют осуществлять множество полезных вещей. К примеру, благодаря этим файлам владельцы сайтов могут определить, был ли конкретный компьютер (и, вероятно, его Пользователь) на этом сайте раньше. Это происходит во время повторного посещения сайта посредством проверки компьютера пользователя на наличие cookie, оставшегося с прошлого посещения.
Информация, которую получают посредством cookie-файлов, помогает предоставлять вам услуги в наиболее удобном для вас виде, а также может помочь составить представление о посетителях.
1. Информация о cookie
Cookie представляет собой небольшое количество данных, среди которых часто содержится уникальный анонимный идентификатор, посылаемый вашему браузеру сайтом и сохраняемый на жестком диске вашего компьютера. Каждый сайт может посылать свои cookie на ваш компьютер, если настройки вашего браузера разрешают это. В то же время (чтобы сохранить конфиденциальность ваших данных) ваш браузер открывает сайтам доступ только к вашим собственным cookie, но не позволяет им пользоваться такими же cookie, оставленными другими сайтами.
Cookie широко используются владельцами сайтов для обеспечения работы сайтов или повышения эффективности работы, а также для получения аналитической информации.
Сайт и поставщики услуг могут использовать на своих интернет-ресурсах различные типы файлов cookie:
· Строго необходимые файлы cookie. Эти файлы cookie необходимы, чтобы сайт работал корректно, они позволят Пользователям передвигаться по Сайту и использовать его возможности. Эти файлы не идентифицируют Пользователей как личность. Если Пользователь не согласен использовать данный тип файлов, это может оказать влияние на производительность Сайта, или его компонентов.
· Файлы cookie, относящиеся к производительности, эффективности и аналитике. Эти файлы помогают нам понять, как Пользователи взаимодействуют с Сайтом, предоставляя информацию о тех областях, которые они посетили и количестве времени, которое они провели на сайте, так же эти файлы показывают проблемы в работе интернет-ресурса, например, сообщения об ошибках. Это помогает улучшить работу сайта. Файлы cookie, относящиеся к аналитике, также помогают нам измерять эффективность рекламных кампаний и оптимизировать содержание сайтов для тех, кого заинтересовала наша реклама. Данный тип файлов cookies не может быть использован для вашей идентификации. Вся информация, которая собирается и анализируется, полностью анонимна.
· Функциональные файлы cookie. Эти файлы cookie служат для того, чтобы опознавать Пользователей, возвращающихся на Сайт. Они позволяют индивидуально подбирать содержание Сайта для Пользователей. Если Пользователь блокирует этот тип файлов, то это может повлиять на производительность и функциональность веб-сайта и может ограничить доступ к контенту на сайте.
· Рекламные файлы cookie. В эти файлы записываются сведения о пользовательских действиях в Интернете, в том числе о посещении сайтов и страниц, а также данные о ссылках и рекламе, которые Пользователи выбирали для просмотра. Одна из целей — отражать на веб-сайтах тот контент, который наиболее полно ориентирован на Пользователя. Другая цель — обеспечить возможность предоставления рекламной или другой информации в более точном соответствии с интересами Пользователя.
1. Сбор и использование информации
Cookie используются в различных целях, в том числе, чтобы:
· Облегчить себе и третьим лицам получение информации о посещениях Пользователями Сайта.
· Анализировать информацию о посещении страниц Пользователями для совершенствования Сайта.
· Предоставлять рекламу, сообщения и контент, созданные нами и третьими лицами, на данном сайте и сайтах других лиц, учитывая интересы Пользователя.
· Помогать Пользователю в получении необходимой информации.
· Определять количество посетителей и то, как они используют наш сайт, — для повышения эффективности сайта и для наилучшего понимания интересов их аудитории.
1. Срок хранения файлов cookie
Некоторые cookie действуют с момента вашего входа на сайт до конца данной конкретной сессии работы в браузере. При закрытии браузера эти файлы становятся ненужными и автоматически удаляются. Такие cookie называются «сеансовыми».
Некоторые cookie сохраняются на устройстве и в промежутке между сессиями работы в браузере – они не удаляются после закрытия браузера. Такие cookie называются «постоянными». Срок хранения постоянных файлов cookie на устройстве различается для разных файлов cookie. Cookie могут размещаться на вашем устройстве Третьими лицами. 
На основе cookie может собираться и использоваться обобщенная и другая информация, не связанная с идентификацией отдельных пользователей (например, об операционной системе, версии браузера и URL-адресе, с которого выполнен переход на данную страницу, в том числе из электронного письма или рекламного объявления) — благодаря этому можно предоставить вам более широкие возможности и проанализировать маршруты посещения сайтов. Такая технология позволяет подсчитать количество пользователей, которые посетили конкретный раздел, перейдя по ссылке с определенного баннера за пределами данного сайта, по текстовой ссылке или изображениям, включенным в рассылку. Кроме того, она служит инструментом для сбора обобщенной статистики об использовании сайта в целях аналитического исследования и помогает оптимизировать сайты, предлагать рекламу в соответствии с вашими интересами.
1. Как отказаться от cookie
Большинство интернет-браузеров изначально настроены автоматически принимать cookie. Пользователь может изменить настройки таким образом, чтобы браузер блокировал cookie или предупреждал, когда файлы данного типа будут отправлены на устройство. Есть несколько способов управления cookie. Пожалуйста, обратитесь к инструкции браузера для того, чтобы узнать больше о том, как скорректировать или изменить настройки браузера. Если отключить cookie, это может повлиять на работу Пользователя в Интернете. Если посетитель сайта использует различные устройства для просмотра и доступа к Сайту (например, компьютер, смартфон, планшет и т.д.), он должен убедиться, что каждый браузер на каждом устройстве настроен в соответствии с предпочтениями на работу с файлами cookie. 
Чтобы получить инструкцию, как блокировать или удалить любые cookie, зайдите в раздел «Помощь» или «Поддержка» Вашего веб-клиента (веб-браузера). В случае отключения функции cookie или ее блокировки мы не сможем гарантировать работоспособность Сайта и доступность его функционала в полном объеме. 
Информацию об управлении cookies в веб-клиенте (веб-браузере) можно получить в сети Интернет по адресам: 
Yandex: https://www.yandex.ru/support/browser/ru/personal-data-protection/cookies.html 
Edge: https://support.microsoft.com/ru-ru/microsoft-edge/удаление-файлов-cookie-в-microsoft-edge-63947406-40ac-c3b8-57b9-2a946a29ae09. 
Firefox: https://support.mozilla.org/ru/kb/vklyuchenie-i-otklyuchenie-kukov-ispolzuemyh-veb-s. 
Chrome: https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=ru. 
Safari: https://support.apple.com/ru-ru/guide/safari/sfri11471/mac.


